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Sesión Ordinaria  Nº16 22/09/2022 - 09:00 

DIARIO DE SESIONES  
CONCEJO MUNICIPAL DE SUNCHALES 

Concejales Presentes 
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Pablo Ghiano 
Sra. Carolina Giusti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Santiago Dobler 
 
Autoridades de la Sesión:  
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina Giusti, 
Vicepresidenta 2º  Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto 
Secretaria Soledad Mendoza 
 

Sumario: 
1º) Manifestaciones 
2º) Informe de Presidencia 
3º) Notas Oficiales y Peticiones Particulares  
4°) Despachos de Comisión 
5°)  Proyectos presentados 
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Manifestaciones 
 

Hace uso de la palabra el Concejal Dobler para expresar 
consideraciones e informacio n relativa a las reuniones de la 
Mesa Rural así  como del Comite  de Cuenca Castellanos zona 
Norte.- 
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Informe de Presidencia 
 

Hace uso de la palabra la Sra. Presidenta Andrea Ochat para dar 
informe por Presidencia de las actividades realizadas por las y 
los Ediles desde el dí a  16 al 22 de septiembre inclusive.  
“El jueves 15 de septiembre desarrollamos una nueva Sesión 
Ordinaria.  
Por la noche, concurrimos a la función brindada en las excocheras 
Rotania, de la obra de teatro MADE.  
El viernes 16, en las instalaciones de Amigos del Arte, realizamos 
la apertura de la muestra Trombofilia, oxigenando vida = familia. 
La misma permaneció abierta durante el sábado y domingo.  
En la mañana del domingo 18, junto al concejal Santiago Dobler 
asistimos al acto central del XVII Campeonato Argentino de 
Karate y Kobudo, donde procedimos a la entrega de la 
Declaración de Interés por dicho evento.  
Lunes 19, martes 20 y miércoles 21 realizamos trabajo en 
Comisión. Recibimos a funcionarios del Ejecutivo Municipal para 
análisis de proyectos.  

El lunes, la concejala Giusti concurrió a una nueva reunión de la 
Comisión de Entidades de Bien Público.  
El día martes, el concejal Dobler asistió a la reunión de la Mesa 
Rural.  
También ese día, junto al concejal Bertoglio nos sumamos a la 
reunión de la CAMSUA (Comisión Permanente de Acción Municipal 
y Seguimiento sobre la Utilización de Agroquímicos).” 
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Notas Oficiales y Peticiones Particulares 
 

Expte. N°: 1727NI 
Tipo: Nota Institucional 
Autorí a: Ana Walker, Presidenta Comisio n Entidades de Bien 
Pu blico 
Asunto: Solicita la revisio n de la Ordenanza N°1542 para 
ampliacio n de partidas destinadas a la Comisio n de Entidades de 
Bien Pu blico.-  
A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1729NP 
Tipo: Nota Particular 
Autorí a: Cintia Caglieris 
Asunto: Notifica el avance de la demanda contra la Municipalidad 
de Sunchales en los autos caratulados “Caglieri, Cintia y otros c/ 
Municipalidad de Sunchales s/acciones colectivas”.- 
AC. MC N°1019 
 

4 
Despachos de Comisión 

 
Expte. N°: 1699DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Modifica el artí culo 1° de la Ordenanza N°2990 
modificando los valores de la Unidad de Cuenta Municipal 
(UCM).-  
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO, MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1700DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Autoriza al Departamento Ejecutivo a solicitar al 
gobierno provincial el 50% del fondo de obras menores 2021 
con destino a la adquisicio n de luminarias led.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. HACEN USO DE 
LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS CONCEJALES 
BERTOGLIO, GIUSTI Y OCHAT. EL CONCEJAL GHIANO 
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MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1697DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Desafecta del uso público una fracción de terreno 
que forma parte de camino público para ser vendida a 
Sancor Cooperativa de Seguros Ltda.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. HACEN USO DE 
LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS CONCEJALES GIUSTI, 
BERTOGLIO, BUGNON DE PORPORATTO Y OCHAT. EL 
CONCEJAL GHIANO MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL 
DESPACHO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 

5 
Asuntos entrados 

 
 

Expte. N°: 1724PDP 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Denomina Luciano Scarafí a a una calle pu blica de la 
ciudad.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1725PDP 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Establece modalidades para la administracio n de bienes 
en la Municipalidad de Sunchales.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO. A 
COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1726JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Manifiesta su preocupacio n ante el conflicto entre los 
docentes y el Gobierno de la Provincia de Santa Fe.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. HACE USO DE 
LA PALABRA LA CONCEJALA OCHAT. LA CONCEJALA GIUSTI 
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA 
RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1728DB 
Tipo: Declaracio n 

Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto Carolina Giusti, 
Andrea Ochat, Pablo Ghiano, Santiago Dobler y Horacio Bertoglio 
Asunto: Declara de intere s  deportivo y destaca la participacio n 
de Sofí a Astesana en la etapa Provincial de los Juegos 
Santafesinos de Atletismo Adaptado Sub 14, así  como su 
clasificacio n para los Juegos Nacionales Evita.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO, MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS 
Y LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1730DB 
Tipo: Resolucio n  
Autorí a: Andrea Ochat, Carolina Giusti, Marí a Alejandra Bugnon 
de Porporatto, Pablo Ghiano, Santiago Dobler y Horacio Bertoglio 
Asunto: Acepta lo actuado por la Junta Examinadora convocada 
por Resolucio n CM N°797.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. HACEN USO DE 
LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS CONCEJALES 
BERTOGLIO Y GIUSTI. LA CONCEJALA OCHAT MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1731DB 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Pablo Ghiano, Andrea Ochat, Carolina Giusti, Marí a 
Alejandra Bugnon de Porporatto, Santiago Dobler y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Declara de Intere s Educativo la participacio n de Agustí n 
Boutet en las 32° Olimpí adas Argentinas de Quí mica.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1732DB 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Pablo Ghiano, Andrea Ochat, Carolina Giusti, Marí a 
Alejandra Bugnon de Porporatto, Santiago Dobler y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Declara de Intere s Cultural el 3° Encuentro de 
Acrobacias Ae reas UP! impulsado por la institucio n Training 
Club.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
No habiendo ma s asuntos que tratar y siendo la hora 10:06 se da  
por finalizada la Sesio n Ordinaria del dí a de la fecha.- 


